

B01 国内

## 郭美美接受郎咸平专访 欲撇清与红十字会关系

言论再度引发网友质疑，财富来源扑朔迷离



□据《京华时报》《新快报》  
《新京报》

3日晚，郭美美母女首次面对媒体，接受郎咸平独家专访。郭美美称，自己的“干爸”王军并非网传的、红会内部的王军，而是深圳的一名商人，她出于虚荣心和攀比心理认识了中国红十字会商业总经理，并强调一切与红会无关。对于备受关注的炫富事件，郭美美在节目中流泪道歉。

### 1 出于虚荣修改认证

郭美美称，因为网上对这件事情的质疑很多，她们需要出面澄清一下。她表示自己的“干爸”是王军，但不是红十字会副会长王军，是深圳的一个投资房地产类的商人。“干爸”王军来北京出差和朋友吃饭时，郭美美听到他们说成立的公司叫中红博爱，公司成立后让她来上班，她开玩笑说想担任总经理，得到“干爸”的许可。

“几天后玩微博的时候，看到我所关

注的人的认证都是总裁、CEO之类的，可能是出于爱慕虚荣、攀比的心理，就把原来的歌手改成了中国红十字会商业总经理。当时写的时候我不记得公司名字，于是就直接写了红十字会。”

“之后我发微博，天天要学英语、游泳，还要学习当中国红十字会商业总经理。”郭美美表示，自己没有想到这件事情会引发轩然大波。

提到网上炫耀的豪车，郭美美称，两部车，一部是玛莎拉蒂，另一部是妈妈送的18岁生日礼物Mini Cooper。

郭美美的母亲表示，她和王军没有夫妻关系，郭美美还未出生时，她就与其生父离婚，女儿随姓她。她称女儿小时候家境就很好，家里一直有钱花。郭母说，她从1990年开始买股票，从全市只有5只股票时就进入股市。数月间，几万元的股票本金就赚成几百万元。那时她在深圳

有两套房子，另外还有几百万元现金。

郭美美说，玛莎拉蒂是王军送的，王军是中红博爱的挂名董事，公司总投资是六七千万元，他投资了1000多万元。但因为公司尚未启动，王军并没有从中红博爱挣到钱，买玛莎拉蒂的钱是王军做其他生意赚的。

郭美美称，尽管自己在网上“晒”了很多包包，但其中只有两个是真的，“橘色的是妈妈用过的，另一个绿色的是‘干爸’送的”，其他都是假的。

### 2 其母炒股赚数百万

郭美美反复强调，自己没有想到这件事情能引发如此大的影响，她从深圳回到北京的第二天，她们就被公安局叫去调查了10多个小时，第三天也是10多个小时。

对于网上的争议，郭美美当场流泪，“真的很对不起，自己爱慕虚荣在微博上发了一些东西，让很多老百姓受不了，认为我为什么过得这么好，而他们要这么辛苦工作。其实我本性很善良的，以前

不是这样子的，18岁以前我没有这么奢侈”。

郭美美认为自己接触社会更广，变得越来越虚荣，“以前我在家里很节省，多开电灯我就会让妈妈把灯关了，不能浪费电。在北京电影学院上进修班，后来拍戏，接触社会上一些人，女孩子之间会有攀比，然后觉得自己慢慢变了”。

郭美美表示，自己应该还会进娱乐圈。

### ■相关链接

#### 网友质疑

郎咸平采访郭美美母女的节目播出后，立即在微博上引发了争议。网友质疑，采访“太假了”，郎咸平完全是在诱导郭美美说“台词”。

①积满灰尘的嘴巴：行人一眼就看出了其中的门道，这不是专访，而是联袂演出。出品人自然是红十字会，目的是让观众相信，郭母女和红十字会无关。

②@cillieen：郭美美怎么不承认是她妹妹帮她改的认证信息了？编来编去，借口这么多，蒙谁呢？

③@李正曦Sissy：郭母称其在1990年就有几百万元现金了，并称是通过炒股，在几个月的时间将几万元变成了几百万元，其所列举的股票都是深交所上市的深发展、深万科、深金田等。深交所是1991年4月3日正式开市，难道穿越了？

④@21王卓铭：郭美美的妈妈郭登峰骗子呢：上海老八股加上深圳老五股，至今只有豫园商城创下过无人可及的高股价：面值100元的股票被炒到10000元，增值100倍，而且得买到原始股。凭郭妈妈那几万元几个月内炒到几百万元？欺负人没买过老五股，而且欺负人不会上网搜索啊？

#### ■蝴蝶效应 深圳红十字会 仅收到百元捐款

“郭美美事件”看似尘埃落

定，但其对各级红十字会造成的信任危机影响开始出现。

近日，深圳市红十字会副会长赵丽玲告诉记者：“郭美美事件”之后，该会收到的社会捐款几乎为零，除原先早有合作的一些定向捐款外，一个多月来唯一一笔捐款仅100元。

#### 佛山红十字会医院学校 再未收捐款

佛山市红十字会2日首次公布一年来红十字会医院学校的资金收支情况：该校共收到捐款88.6万余元，但在“郭美美事件”后，学校未再收到一笔捐款。

#### 中红博爱法人： 王军是“干爸”？反正我信了

郭美美在接受专访中称，其“干爸”王军打算放弃投入到中红博爱公司中的1000多万元股份。

3日，中红博爱公司法人代表翁涛称，王军投到中红博爱公司500万元，是以王军妻子名字入的股。

看到郭美美母女接受采访的视频后，翁涛与王军通了电话。翁涛称王军表示，郭美美说的话不能代表王军，此前说过想放弃投入的股份，但这不是正式表态，最终如何决定过段时间再说。

目前，王军已辞去中红博爱公司董事职务，但仍是中红博爱的股东。

对于翁涛此前爆料王军与郭美美是男女朋友关系，而郭美美矢口否认，变成“干爸爸干女儿”的关系。翁涛说：“大家自己琢磨吧，信不信由你，反正我信了。”